

Θεσσαλονίκη, 20 Φεβρουαρίου 2012

### **Απόφαση Δ.Σ. του Συλλόγου Μελών Δ.Ε.Π. του Πανεπιστημίου Μακεδονίας**

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Μελών Δ.Ε.Π. του Πανεπιστημίου Μακεδονίας εκφράζει την βαθύτατη ανησυχία του για την προσπάθεια ποινικής δίωξης της συνδικαλιστικής δράσης μελών Δ.Ε.Π. του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου. Το έγγραφο της Εισαγγελίας που παραγγέλλει τη διενέργεια προκαταρκτικής εξέτασης για να διαπιστωθεί αν στοιχειοθετούνται τα αδικήματα της παράνομης βίας και της διατάραξης υπηρεσιακής ειρήνης, με αφορμή τα πρόσφατα τεκταινόμενα στις διαδικασίες εκλογής Συμβουλίου στο ΑΠΘ, συνιστά μέγιστο θεσμικό απόπημα. Παρόμοιες πρωτοβουλίες ελλοχεύουν ευρύτερους κινδύνους για το σύνολο της ακαδημαϊκής κοινότητας της πόλης μας σε μια εποχή έντονων κοινωνικών συγκρούσεων.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Μελών Δ.Ε.Π. του Πανεπιστημίου Μακεδονίας δεν τοποθετείται επί του επίδικου της νομιμότητας ή μη των διαδικασιών εκλογής Συμβουλίου στο γειτονικό μας πανεπιστήμιο. Αυτό συνιστά ζήτημα που αφορά την ακαδημαϊκή κοινότητα του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου. Επισημαίνουμε όμως ότι τα μέλη του Δ.Σ. του Ε.Σ.Δ.Ε.Π. του Α.Π.Θ. που με την παρουσία τους δήλωσαν την αντίθεσή τους στην πραγματοποίηση της εκλογής Συμβουλίων: (α) ενεργούσαν βάσει αποφάσεων της Γ.Σ. του Ε.Σ.Δ.Ε.Π. του Α.Π.Θ. και (β) αποτελούν τους εκλεγμένους εκπροσώπους ενός από τους πολυπληθέστερους συλλόγους ακαδημαϊκών δασκάλων της χώρας. Δεδομένων των ανωτέρω, αναρωτιόμαστε αν σε επόμενη φάση η Εισαγγελία θα ζητήσει και τις διευθύνσεις των ψηφισάντων στις εκλογές του Ε.Σ.Δ.Ε.Π. καθώς και όσων συνέβαλαν στην απόφαση της Γ.Σ. του Ε.Σ.Δ.Ε.Π. που υλοποίησαν με τη στάση τους τα μέλη του Δ.Σ...

Όσοι καταφρονούν και εμποδίζουν το έργο που συντελείται σε πρωτόγνωρα αντίξοες συνθήκες στα πανεπιστήμια της πόλης μας, όσοι κατ' εξακολούθηση υποθάλλουν συνθήκες κοινωνικής έκρηξης δεν βρίσκονται εντός των κτηρίων του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου και του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Ευελπιστούμε ότι η πολιτεία δεν θα συμπαρασύρει εκών άκων την Ανωτάτη Εκπαίδευση στη δίνη της κοινωνικής, πολιτικής και οικονομικής κρίσης. Γνωρίζουμε ότι η Ανωτάτη Εκπαίδευση αποτελεί έναν προνομιακό μοχλό εμπέδωσης των αναπτυξιακών προοπτικών της χώρας. Στηρίζουμε τις όποιες πρωτοβουλίες συμβάλλουν στην επίλυση των χρόνιων προβλημάτων της Ανωτάτης Εκπαίδευσης. Εκφράζουμε τη συμπαράστασή μας στην ακαδημαϊκή κοινότητα του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Δ.Ε.Π.

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Σταύρος Τσόπογλου

Ελένη Καλλιμοπούλου